
Se affermo “nessun elefante ha tre zampe”, allora deduco 

che: 

A) tutti gli elefanti hanno un numero di zampe diverso da tre 

B) almeno un elefante ha tre zampe 

C) almeno un elefante ha un numero di zampe diverso da tre 

D) tutti gli elefanti hanno tre zampe 

E) tutti gli elefanti hanno quattro zampe 

 

SOLUZIONE 

 

 

 

 

 

 

 

 



A) tutti gli elefanti hanno un numero di zampe diverso da tre 

B) almeno un elefante ha tre zampe 

C) almeno un elefante ha un numero di zampe diverso da tre 

D) tutti gli elefanti hanno tre zampe 

E) tutti gli elefanti hanno quattro zampe 

 

 

La soluzione corretta è A) 

 

Vedi altri test di logica 

https://matelandia.altervista.org/test-amm/test-amm-logica/

